	В КАКОМ СТОЛБИКЕ ВЕРНО ЗАПИСАНО ЧИСЛО : ПЯТЬ ЦЕЛЫХ ДВЕ ДЕСЯТЫХ
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1)При каких натуральных значениях х верно неравенство: а) 8,67<x<11,02
  б)  97,4<x<102,86
2) запишите в виде десятичной дроби четыре значения у, при которых верно неравенство

0,57<y<0,6.
1)ПРИ КАКИХ НАТУРАЛЬНЫХ ЗНАЧЕНИЯХ Х ВЕРНО НЕРАВЕНСТВО 

а)2,8<X<5,01;   б) 6,9<X<10

2) ЗАПИШИТЕ В ВИДЕ ДЕСЯТИЧНОЙ ДРОБИ ТРИ ЗНАЧЕНИЯ Х, ПРИ КОТОРЫХ ВЕРНО НЕРАВЕНСТВО   1,52<X<1,55
Запишите три дроби:

1) меньшие 0,48;

2) большие 4,6, но меньшие 5.
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Таня, Оля, Наташа, Катя и Ира измерили свой рост. Получились результаты: 1,3м, 1,47м, 1,5м, 1,4м, 1,38м. Известно, что Оля ниже Наташи, но выше Тани. Катя выше Наташи, а Ира ниже Тани. Найдите рост каждой девочки.
Взвесили цыплят разной породы: белого, серого, черного, рыжего и пестрого. Получили следующие результаты: 0,3кг, 0,52кг, 0,16кг, 0,88кг, 0,28кг. Известно, что рыжий легче серого, но тяжелее белого. Черный тяжелее пестрого, а пестрый тяжелее серого. Сколько весит каждый цыпленок?
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